CORRECTION et BAREME Mathémati

a) Le récipient A est: un cylindre

JUIN 2005 BEP SECTEUR

1) 0,5 pt

0,5 pt b) Le récipient B est: un cone
2) 05 pt |2 Va=B*h

1 pt b) V.= 78.54*40=3 41,6 cm’
3 |05pt ] v,- 3B

lpt |y, =% *78.54*40=1 047,2 cm’
4) 2 pts _3141.6 _

2) 2618 %0

b)h=0,34 m

1) tpt |4 valeurs de la colonne 1 : 4-12-4-2

0,5 pt |b) v = /2%0,8%0,3 =24 m/s
2) 2 pts
X 0,025 0,05 0,1 0,15
f(x) 0,7 1 1,4 1,7
3) 2 +1 | Position correcte des points
pt Tracer de la courbe (sans régle!)
4) 1pt |ya=22
5) 1 pt x=0,34
6) 0,5 pt |2) v=2,2m/s

2) 1pt |n=12+4+3=19
3) 1pt |colomnes3et4
(0,25 | centre des classes : 57,5 ; 67,5
p. rép ) | produit : 210 ;250
4)a. |1pt |-
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_Exercice 4 : mécanique : 8 points.

1) 1pt | P=5000N
2) 1pt | Le vecteur mesure 5 cm
3) |ipt |F=7000N
4) 15 Poids P G Verticale | Vers le bas 5000N
pts Force de poussée F A Obligue | Vers le haut | 7 000N
Tension du cdble T c Obligue Vers le haut 2875N +100 N
5) 25 T
pts
P
F
Ipt Caractéristiques de T dans la 3eme Ilgne du Tableau
Exercice 5 : électricité : 8 points :
1) 2 pts Interrupteur
2) 1pt Fusible v e
(1)
|
|
! :
gl
! z
Résistor ;
Na. |lpt | Up=1V
b. |1pt [5,z054
c. |15 L Ampéremétre —(A)— Série J
pt
4)a. [05 I,= 500 mA
pt
b. | 1pt | Le fusible a fondu car il est fraverse par' un cour'anr d'intensi fe fr'ap _q/'ande
‘Exercice 6 : chimie : 4_Pom‘ts Do e o e
1) 1 pt C'arbane 3
CsH,
7 Hydrogéne 8
2) |tipt | McHs) = 44 g/mol
3) lpt | n =450 moles
4) a. |05 Neoz = 1 350 moles
pt
b. |05 V=32400L
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